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ПППЕЕЕРРРЕЕЕДДДМММОООВВВААА 

 
У сучасному діловому світі широкі знання у певній сфері діяльності не 

завжди достатні для досягнення успіху. Надзвичайно важливими є також 

вміння співпрацювати з іншими, демонструючи при цьому хороші манери та 

здатність створювати робочу обстановку, у якій кожен почуває себе 

комфортно, а отже, має можливість максимально сконцентруватися на 

справі. Без такого вміння можна просто втратити свій бізнес. У сучасному 

житті багато товарів та послуг мало чим різняться між собою, саме тому 

часто вирішальним моментом для прийняття рішення клієнтом про вибір 

конкретного продукту, конкретної фірми/компанії може стати (і стає) те, як 

саме ми ставимося до потенційних і наявних покупців/споживачів. Діловий 

етикет переносить світські манери у бізнес. Хороші адекватні ділові манери 

дають вам можливість відчувати себе впевнено з тим, щоб ви могли 

працювати з людьми та виконувати свою роботу ввічливо і професійно. 

Людина може бути прекрасним робітником, але якщо вона при цьому 

проявляє неповагу до колег та клієнтів або ж неадекватно одягається, її 

кар'єра може (і буде) від цього страждати. 

Для того, щоб представляти себе у найвигіднішому світлі. Наші манери 

впливають на те, яким чином нас сприймають інші, незважаючи на посаду,  

яку ми обіймаємо. Невідповідна зовнішність та вбрання можуть бути 

причиною непросування по службовій драбині. Незнання правил поведінки у 

дорогих висококласних ресторанах може стримувати співробітника від 

запрошення клієнтів на ланч. Невміння ефективно вести розмову по 

телефону може призвести до неможливості вирішити ділові питання з 

партнерами в іншому місті. Незнання правил вітання та рекомендування 

може завадити вам встановити нові ділові контакти. 

Сучасне життя сповнене швидких перемін, викликаних демократичними 

змінами в нашому суспільстві. Воно потребує людей, всебічно і ґрунтовно 

освічених, з глибоким почуттям відповідальності. 
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